

『エピジェネティクス革命』 お詫びと訂正

本書の記述に間違いがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

| ページ | 行 | 誤 | 正 |
|------|------|---------------------------|----------------------------|
| xiii | 11行目 | 2個の卵子 | 2個の卵 |
| 7 | 10行目 | ヒキガエル | カエル |
| 128 | 2行目 | SPG | SGP |
| 130 | 7行目 | 高度な | 高度に |
| 335 | 13行目 | 男らしいく | 男らしい |
| 383 | 7行目 | 数種間 | 数週間 |
| 406 | 1行目 | The Epigenetic Revolution | The Epigenetics Revolution |

(2016年5月20日)